

DANAS, 27. novembra u 14:00 časova (CET), Srbija će stati da bi ponovo krenula!

Uprkos dvema peticijama sa preko 300,000 potpisa, stavovima advokata i velikim protestima u Beogradu, Vlada Srbije je usvojila Zakon o referendumu i Zakon o eksproprijaciji!

Organizatori iz cele zemlje su se ujedinili da bi zajedno organizovali blokade puteva u celoj zemlji na jedan sat sa početkom u 14:00 CET. U Beogradu, raštrkani sa svih strana, zauzećemo most Gazelu peške. Varadinsku dugu u Novom Sadu. Prelaz blizu Balkana u Kragujevcu! Organizatore čine Kreni Promeni, SEOS, Ekološki Ustanak, Skupština Slobodne Srbije i mnoge druge ekološke grupe, uz podršku kampanje Marš sa Drine.

Ovaj zakon omogućava Vladi da konfiskuje bilo čiju imovinu time što će je proglasiti imovinom od „javnog interesa“, terminom koji dobija širu definiciju ovim zakonom i znači da se javnim interesom može proglasiti bilo kakav dogovor Vlade sa stranom korporacijom. Ovaj Zakon nije donesen samo zbog Rio Tinta, nego i ostalih korporativnih interesa vezanih za litijum u šest okruga u zemlji, ali i ostalih prljavih investicija koji prete našoj životnoj sredini! Meštani ne žele da prodaju svoju zemlju ni po kojoj ceni.

„Postoje stvari koje se novcem ne mogu kupiti. Naša zemlja, naši koreni, naši domovi, naše nasleđe nisu na prodaju kao ni naše duše. Nemate našu dozvolu da gradite rudnik u Jadru! Branićemo ovu zemlju po cenu naših života“, rekao je Zlatko Kokanović, potpredsednik udruženja „Ne damo Jadar“.

„Ne možemo izneveriti ove ljude! Danas će oteti njihovu zemlju, ali sutra mogu oteti zemlju svakoga od nas! Stanove u kome žive naša deca, kuće naših roditelja gde smo naučili da hodamo ili dvorište mog dede u kom je bila trešnja na kojoj je visila ljuljaška.

Izgledalo je nemoguće da promenimo mišljenje javnosti oko Rio Tinta, jer Vlada kontroliše medije. Ali smo uspeli doći do miliona ljudi preko društvenih mreža. Poslednja istraživanja pokazuju da hoće Rio Tinto da zamene drugom kompanijom. Ovo je dobijena bitka! Ali ako dozvolimo osvajanje ovog Zakona, možemo izgubiti rat!

Na protestima smo najavili blokade u trajanju od sat vremena. U Beogradu, blokiraćemo autoput! Svestan sam da je poziv na ovu akciju kršenje zakona, ali nećemo dozvoliti da Srbija postane kolonija!“ **Savo Manojlović, Kreni-Promeni**

Organizatori protesta savetuju: Ne organizujte blokade sami. Ne ulazite u konflikt sa policijom. U slučaju da nema dovoljno ljudi na vašoj lokaciji, snimajte reakcije policije. Ovo je dan mirnih blokada važnih saobraćajnica. Bez uništavanja, bez vandalizma!